

邹敬园体操世锦赛双杠摘金

中国队以3金1银2铜占据奖牌榜第一

新华社北京10月9日电(记者卢羽晨王集昊)中国体操协会消息,加拿大蒙特利尔当地时间8日,第47届体操世锦赛落幕。中国小将邹敬园在男子双杠项目上成功摘金,帮助中国队以3金1银2铜占据奖牌榜第一。

邹敬园是中国体操队东京奥运周期的一颗新星,此次世锦赛参加双杠单项比赛。决赛中,他的最大对手是乌克兰名将、里约奥运会冠军维尔尼亚耶夫,后者以资格赛第一晋级决赛。

经过教练组商议,决赛第一个出场的是邹敬园。

2017世俱杯抽签结果出炉

亚冠冠军或将战皇马

新华社北京10月9日电 2017世俱杯抽签仪式9日在主办地阿联酋的阿布扎比进行,根据抽签结果,亚冠冠军有望在半决赛中对阵卫冕冠军皇家马德里。

在揭幕战中,东道主球队阿布扎比半岛将迎战大洋洲冠军联赛冠军奥克兰城,晋级球队将在之后的比赛中面对亚冠冠军,而本场比赛的胜者将在半决赛中挑战皇家马德里。

在亚冠联赛中,中超球队上海上港队已闯入半决赛,在与浦和红钻的首回合较量中,上港与对手1:1战平,次回合比赛将于18日移师日本进行。

本届世俱杯将于当地时间12月6日打响,决赛将在16日举行。

NBA总裁萧华:不要给周琦太多压力

新华社上海10月8日电 NBA总裁亚当·萧华8日在NBA中国赛上海站谈到周琦时表示,希望外界不要给周琦太多的压力。

现年21岁的周琦在2016年NBA选秀大会上被火箭队以第43顺位选中,不过当时火箭并未签下他。经过在CBA联赛又一个赛季的锻炼,随新疆男篮获得CBA总冠军的周琦终于在今年7月正式和火箭签约。

萧华说:“我在电视上看了周琦在火箭队上赛季的表现,很高兴他能进入火箭队大名单,但我希望不要给他太多的压力。我知道中国篮球的目光都集中在他一个人身上,但我们要现实些,要给他时间去成长,他有着不俗的实力,个性也不错,我相信他在未来能成为代表中国篮球在NBA的代表。”

首届平遥国际电影展片单公布

新华社北京10月9日电 首届平遥国际电影展入选片单9日在京公布。入围影片来自18个国家和地区,今年戛纳电影节金棕榈影片《魔力》、理查德·林克莱特新作《最后的旗帜》、北野武新作《极恶非道·最终章》等影片榜上有名。

平遥国际电影展由贾樟柯发起创立,首届将于今年10月28日至11月4日举行。威尼斯国际电影节前主席马克·穆勒担任艺术总监。影展分为“卧虎”“藏龙”“影展之最”“首映”“回顾/展映”等单元。

“卧虎”单元致力于在全球范围内发掘优秀新人导演的处女作或第二部电影。本届入围作品有美籍华人女导演赵婷的《骑士》、中国导演王飞飞的《何日君再来》、反思资本主义国家工人处境的葡萄牙影片《破败

邹敬园临时提高难度,第一个动作由摆动改为挂臂,难度分增加0.2分至6.8分。邹敬园在杠上发挥完美,下法时有一小动,最终成绩为15.900分。虽然他的完成分比维尔尼亚耶夫略低,但靠着更高难度成套,最终邹敬园还是获得个人首枚世锦赛金牌。

维尔尼亚耶夫获得亚军,里约奥运会该项目季军、俄罗斯名将别利亚夫斯基收获铜牌。

“比赛时没有压力,因为平时在家里练得难度更大,而且这次参赛最后减少了一个动作,所以下法时想得多了。”邹敬园赛后说。

他的教练王红卫表示,对邹敬园的表现总体满意,下法落地时邹敬园是想控制一下,结果反而不理想,这也是经验问题。

另一位中国队选手林超攀获得双杠第五名。林超攀表示,就算不受肩伤影响,其实分数也差不多就是这样,希望回家后能够继续提高难度分和完成分。

刘婷婷虽然闯入女子平衡木决赛,但受脚踝伤情影响,难度分大降至5.5分,最终名列第七。德国选手舍费尔摘金,她的同胞阿尔特获得季军,刚刚获得女子全能冠军的美国选手赫德摘银。

“本来大家劝我退赛,但我还是想坚持一下。能比下来就很好了,回去把伤养好,明年再努力就可以了。”刘婷婷在接受媒体采访时含泪说,“经过这次比赛可以总结很多,关键是不怕失败,回去好好总结,学习学习别人好的地方。”

日本名将白井健三在男子跳马项目上以0.001分微弱优势力压乌克兰选手拉迪维洛夫摘得个人首枚世锦赛跳马金牌,他的同胞村上崇爱获得女子自由操金牌,克罗地亚选手斯尔比奇成为男子单杠冠军。

“回顾/展映”单元主题为法国导演让-皮埃尔·梅尔维尔百年诞辰回顾展,《小丑生命中的一天》《海的沉默》《当你阅读此信》《赌徒鲍伯》等10部最新修复电影将亮相。

梅尔维尔的电影不仅引领了法国电影新浪潮,更对吴宇森、杜琪峰、许鞍华、马丁·斯科塞斯、迈克尔·曼等电影导演的创作产生了深刻影响。



影片《十八洞村》在京首映

10月9日,导演苗月(左一)携演员王学圻(左二)、陈瑾(左三)等主创人员出席首映式。当日,反映精准扶贫题材的电影《十八洞村》在北京全国政协礼堂举行首映式。

这部由潇湘、峨眉、华夏三大电影公司联合出品的影片取材于全国精准扶贫典型湘西十八洞村的事迹,反映了以土地为依托的农民追逐美好生活的故事。该片由苗月执导,王学圻、陈瑾等主演,将于10月13日在全国上映。

中国短道速滑拿下赛季首金

新华社北京10月9日电 正在征战世界杯暨奥运资格赛的中国短道速滑队当地时间8日在荷兰多德雷赫特拿下本赛季首金。凭借范可新最后一棒的完美超越,中国队将女子3000米接力金牌揽入怀中,一扫首站比赛因犯规抱憾而归的阴影。

此外,中国队还在男子5000米接力中收获铜牌。接力项目战果喜人,但中国队在个人项目比赛中颗粒无收,无人进入男女1000米、男女1500米和男子500米决赛,范可新仅进入无关奖牌的女子500米B组决赛。

国际滑冰联合会官网在评论中国队拿下女子接力金牌时说:“这是中国队在本赛季拿下的首金,将激励中国队在本站和上海站取得更大的成功。”

我市文艺工作者走进瓦屋镇

本报讯(记者卢晓兵) 10月9日,记者从市群众艺术馆了解到,国庆长假期间,我市文艺工作者走进鲁山县瓦屋镇楼子河村,为乡亲们送去了文化大餐。

“俺真高兴!市群艺馆领导给俺送戏,唱了两天大戏,和谐之声合唱团的志愿者们和俺一起过十一,给孩子们讲故事,真是好哇!”村民李振宇乐得不拢嘴。

10月7日下午,在市文广新局和市群艺馆的支持下,该村“乡村音乐厅”邀请平顶山市戏曲研究中心曲剧院的艺术家们,为村民送上了两天的文化大餐。

河北梆子《李保国》总编剧孙德民第九次荣获“五个一工程”奖

据新华社石家庄10月9日电(记者王昆 李继伟)第十四届全国精神文明建设“五个一工程”表彰座谈会国庆节前夕在京召开,由著名戏剧家孙德民创作的河北梆子剧《李保国》蟾宫折桂,这也是他第九次获得该奖项。

“之所以创作河北梆子现代戏《李保国》,是因为受到了李保国教授生前事迹的感染。讴歌时代英雄不仅是伟大复兴时代的需要,也是文艺工作者义不容辞的责任。”孙德民谈起戏剧创作精神矍铄,“李保国教授的先进事迹正是我不停寻找的真实素材。在他身上,我看到了‘人民的伟大实践’的鲜活案例。”

波兰等14支队伍进军俄罗斯世界杯

据新华社伦敦10月8日电(记者王子江)世界杯足球赛预选赛欧洲区C组、E组和F组的比赛8日全部结束,波兰队在最后一轮以4:2击败黑山队锁定E组第一,成为第14支进军俄罗斯世界杯决赛圈的球队。

其他13支获得俄罗斯世界杯决赛圈的球队分别是:俄罗斯、德国、英格兰、比利时、巴西、伊朗、日本、韩国、墨西哥、沙特阿拉伯、尼日利亚、哥斯达黎加和埃及。

波兰队与黑山队的比赛在华沙举行,开场仅6分钟,主队的马辛斯基门前轻松破门。10分钟后,格洛西茨基几乎在同一个位置为波兰队再进一球。穆格索之后凭借一记精彩的倒钩射门为黑山队扳回一球,第83分钟托马塞维奇将比分顽强扳平。

随后黑山队的斯托伊科维奇的乌龙球让波兰队以4:2获胜。这是波兰队自2006年之后首次获得世界杯决赛圈的参赛资格。



香港网球公开赛张帅王蔷晋级

10月9日,中国选手张帅在比赛中回球。当日,在香港维多利亚公园举行的2017WTA香港网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手张帅以2:0战胜日本选手奈久留美,晋级下一轮。

王蔷当天也同样连下两城,以6:3和6:0让中国台北选手张凯贞止步首轮。

新华社记者 卢炳辉 摄

Advertisement for Pacific Financial Cup Women's Car Show. Features a red sports car, QR code, and promotional text: '太平洋财险杯 报社体育村 车展' with dates '10月26日-29日'. Includes contact information and a list of prizes for registrants.